Анализ результата тестирования сотрудников на предмет знания законодательства по противодействию коррупции ГБОУ школа №469 Выборгского района Санкт-Петербурга

Дата проведения: 28 марта 2023 года

Всего сотрудников:303 человек

В анкетировании участвовали: 287 человек (4 человек в отпуске за с/счет, 6 человека в декретном

отпуске, 5 человек б/л)

№	Вопрос	Количество	Количество	%
п/п		сотрудников	правильных ответов	
1	Каким правовым актом установлены основные принципы противодействия	287	283	97%
	коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции			
2	Дайте наиболее общее определение понятию «профилактика коррупции». Выберите один ответ	287	284	97%
3	Кто должен знать о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения, кроме работника?	287	285	98%
4	В чем может состоять предотвращение или урегулирование конфликта интересов в образовательном учреждении?	287	283	97%
5	Какая форма предусмотрена для уведомления работником о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения?	287	283	97%
6	Граждане РФ, иностранные граждане и лица без гражданства за совершение коррупционных правонарушений НЕ несут	287	285	98%
7	Какие из перечисленных мероприятий относятся к основным направлениям деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции?	287	282	95%
8	Субъектами юридической ответственности за коррупционные правонарушения могут быть	287	287	100%
9	Конфликт интересов в сфере образования это:	287	284	97%
10	Введение антикоррупционных стандартов является	287	283	96%

Вывод: допустили 1-2 ошибки - 15 % сотрудников, допустили 3-4 ошибки - 3 % сотрудников. В целом тестирование выявило достаточно высокий уровень информированности сотрудников по вопросам знания Законодательства РФ по противодействию коррупции. Сотрудники показали заинтересованность в высказывании личного мнения и обеспокоенность данным вопросом.